
 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Média design kísérleti kiállítás, ahol a hétköznapi tárgyak műtárggyá válnak 

Material.md - A METU Média design mesterképzés végzős hallgatóinak kísérleti kiállítása 

A Budapesti Metropolitan Egyetem Média design mesterszakának kiállítás-sorozata harmadik, 
egyben záró állomásához érkezett. A material.md című tárlat a másodéves, végzős hallgatók 
félévzáró eseménye, amely a kétéves közös alkotói és kutatói munka összegzéseként valósul 
meg. 

A kiállítás a METU Média design MA képzés hallgatóinak kísérleti projektjeit tárja a látogatók elé. 
A bemutatott munkák közös kiindulópontja a kortárs médiaművészet lehetőségeinek nem 
hagyományos vizsgálata: eltérő anyaghasználat, rendhagyó inspirációs források és kísérleti 
módszertan alkalmazásával hoznak létre új műtárgyakat és vizuális helyzeteket. 

A tárlat központi koncepciója az anyag és az eszköz nem rendeltetésszerű használatán alapul. 
Az alkotók a tárgyi világ elemeit nem késztermékként, hanem dinamikus, újra értelmezhető 
struktúraként kezelik, amelyek a művészi transzformáció során új jelentésrétegekkel 
gazdagodnak. A címválasztás – material.md – a fizikai matériák és a digitális leírónyelv közötti 
szimbolikus kapcsolatra utal, reflektálva a technológiai civilizáció és az emberi érzékelés 
viszonyára. 

Dr. Balogh Áron, a szak vezetője így fogalmaz: „A material.md nem csupán a végzős évfolyam 
produktumainak reprezentációja, hanem egy tudatos kísérlet a vizuális ökoszisztéma 
újragondolására. A hallgatói praxis középpontjában az eszközhasználat funkcionális 
kötöttségeitől való elmozdulás áll, amely az anyag belső logikájának feltárásán, valamint a 
művészet és a technológia találkozásán keresztül egy új vizuális világnyelv irányába mutat.” 

A kiállítás célja a félév során létrejött legsikeresebb hallgatói projektek professzionális 
bemutatása, valamint a szak szakmai láthatóságának erősítése. A material.md egyben a végzős 
évfolyam utolsó közös nyilvános szereplése, amely lezárja a mesterszak két évének kutatásalapú 
alkotói folyamatát. 
 
A kiállítás ingyenesen látogatható. 

Helyszín: Metu Galéria – Infopark I. épület, földszint, 1117 Budapest, Infopark sétány 1. 
Időpont: 2026. március 6–7. 
Megnyitó: 2026. március 6. (péntek), 18:00 

További információ: https://metropolitan.hu/hu/media-design-kiserleti-kiallitas 
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